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Praktická část práce 
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metody a techniky zpracování) 
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Bohatost získaných dat, adekvátnost zpracování dat, analýza 
dat a interpretace dat  
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Celková kvalita a přínos práce 
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Odůvodnění hodnocení práce: 
Téma navazuje na dlouhodobou tradici výzkumu výukové komunikace v českém 
prostředí, přičemž kontext komunikace na 1. stupni ZŠ není zkoumán dostatečně. 
Teoretická část zahrnuje snad všechny aspekty výukové komunikace, kdy se 
autorka snažila neopomenout nic, co by s tématem souviselo. Efektivnější by bylo 
však představit vybraná témata spojená s jádrem výzkumu, a vyhnout se tak tradiční 
kompilaci. Text je členěný zbytečně na dílčí podkapitoly, které potom mají jeden či 
dva odstavce, případně je podkapitola sycena jediným zdrojem (např. s. 27-28). 
Zcela zbytečné se jeví kopírované příklady interakcí učitele a žáků z odborných 
publikací.  
Výzkum komunikace na 1. stupni ZŠ se opírá o dvě metody v kvantitativním designu. 
Oceňuji zde detailní přehled o komunikaci v jednotlivých pozorovaných hodinách pro 
analýzu podle Flandersova systému, chybí jen celkový grafický přehled. Podíl řeči 
žáků zůstává nízký, obzvlášť v hodině anglického jazyka jde o zásadní zjištění.  



Výsledky analýzy soustředěné na výskyt stanovených otázek či typů zpětné vazby 
jsou už méně přehledné, v textu jsou uváděny všechny kategorie podle „pořadí 
výskytu“ opět pro každou hodinu zvlášť.  
Výzkumné hypotézy v některých případech nejsou opodstatněné, navíc sledují 
pouze jeden aspekt a není jasné, co znamená „v malé míře“. Nelze navíc 
konstatovat, že výskyt kategorie k akceptaci žákovských citů ve srovnání s celkovou 
řečí učitele dosahuje nízké míry. Hypotézy nejsou ověřovány statisticky (nejsou tak 
ani formulovány). 
Autorka pojala celkově práci příliš rozsáhle, údaje o komunikaci mezi učitelem a 
žáky na 1. stupni ZŠ jsou však cenným dokladem o situaci na tomto stupni 
vzdělávání. 
Práci doporučuji k obhajobě. 
 

Otázky k obhajobě: 
1. Jakou míru akceptace žákovských citů považujete za adekvátní? 
2. Ve výzkumu používáte výklad a vysvětlení pro výzkumnou otázku č. 3, jedná se 
o synonyma? Doložte odborným zdrojem.  
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